PACYET
3¢)(PeKTHBHOCTH PeaTH3allHi MYHHIUNIAIBLHON NPOrpaMMbl MYHHIIHNIAIBHOI0
oopazoBanus TOuIMCCKHI pailoH
«MYHHIMIAIbHAS NOJUTHKA H PA3BUTHE IPAXKIAHCKOT0 001IeCTBA

IMoanporpamma Ne 1
«apMOHHM3ALHAS MEKHALIMOHAJILHELIX OTHONICHHUH M Pa3BUTHE HALIMOHAJIBHBIX KYJILTYD B
MYHULIMIAILHOM 00pa3oBanuu TOMIMCCKUN paioH»

1.CTeneHp peannu3aluu MEpOIpUATHH
CP,=My/M;= 3/3=1,0

2.CrerneHb COOTBETCTBH 3aIUIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO PACX0/10B
CCys=(34/3n)*kss= 0,0/0,0)*1,0= 1,0

3.2¢(eKTHBHOCTD MCIIOIb30BaHUA (PHMHAHCOBLIX PECYPCOB
3,~CP,/CCy~=1,0/1,0=1,0

4.CreneHdb JOCTHDKEHHS IIAHOBOTO 3HAYEHHUS LEJIEBOT'0 MMOKa3aTEIIs:

CHuns™= 3 yme/ 3 ymn
CHums 1= =10000/>10000
Cﬂn/n:ﬂ: 21 0/2 10
Cﬂ;n/nﬂ: >700/>700
Cﬂm’nyl: 21/21

5. CreneHs JOCTHKEHHS [IeJIed U pelleHus 3a1a4 NOANPOrPaMMEI:
CPun= 2.Clwmny/Knn=1/1=1
6.9¢hPEeKTHBHOCTD peaNnu3aluy IOAIIPOIPAMMBL:
OPi=CPin*3ue= 1,0%1,0= 1,0 (BbICOKASN)

[Toamporpamma Ne 2

«ocynapcTBeHHBIE U TPOQecCHOHANIbHbIE IPA3AHUKH, IOOMIEHHBIE U TAMATHbBIE AATHL,
OTMeYaeMble B MYHHIIMIAJIEHOM 00pa3oBanui TOHIHCCKHUEN pPalOH»

1.CreneHp peaqn3aluy MEpOIIPUATHH
CP,=My/M,= 8/8=1,0

2.CTeneHb COOTBETCTBHS 3aIUIAHMPOBAHHOMY YPOBHIO PACXO0/I0B
CCys=34/3n* ks = 2220,974/2225,000*1,0=0,9

3.9 peKTHBHOCTD UCTIONB30BaHMs (PMHAHCOBBIX PECYPCOB
D= CP/CC,= 0,9/1,0=0.9




4. CrernleHb JOCTHIKEHHS IJIAHOBOTO 3HAYEHHUS 1[€JICBOTO ITOKA3aTEJIA:
Cﬂ;n/ns: 3Hn/n®/3nn/nn

C st = >25 000/>25 000=1,0

Cﬂn/nsz = >63/>63=1,0

5. CteneHb JOCTHKECHUSA ueﬂeﬁ H peIIeH#Hs 3a4a4 IIoAIporpaMmal.
CPn/n: Zcﬂn/m[Kn/n =(099+1)/2=1

6.9} PeKTHBHOCTD peanu3aliy MOAMPOTPAMMBIL:
OPi=CPrn*Ouc = 0,9%1,0= 0,9 (BbICOKAS)

[Tonmporpamma Ne 3
«MndbopMaTH3alysa B MyHULIMIIAILHOM 00pa3oBaHuy TOMIHCCKUN paloH»

1.CTeneHp peaqu3alui MEPOIIPUATHH
CP,=My/M;= 5/5=1,0

2.CreleHb COOTBETCTBHS 3aIUIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO PACXO/I0B
CCys=34/3n™* ks = 3740,247/4265,100*1,0=0,9

3.2¢heKTHBHOCTb HCIIOJIB30BaHHA (PHMHAHCOBLIX PECYPCOB
34=CP,/CCy,=0,9/1=0,9

4. CrerieHb JOCTHYKEHHS IJIAHOBOTO 3HAYEHUSA LIEJIEBOI0 MOKa3aTeIs:
Clln/m: 3Hn/n®/3nn/nn

Cﬂn/m] = 80/80=1,0

C s = 100/100=1,0

Cﬂnlnﬁ = 90/9021,0

C]—_[n/md} = 90/90=1 ,0

CILH/HSS = 98/98:1 ,O

5. CTeHeHB JOCTHXKCHHA U.e.[[ef/i H pEUICHHA 3a4a4 NOAIIPpOIrpaMMBbl.
Cpnfnz ZCZ[II/rlz/Kn/n :( 1 ,O+1 ,0+1 ,O+] ,0+1 ,O)/Szl ,0

6.2 (HeKTHBHOCTD pealu3aliii IOAIPOrPaAMMBI:
OPyi=CP oy * e = 1,0%0,8= 0,8 (BbICOKAS)

IToanmporpamma Ne 4
«YKperuieHre MaTepruallbHO-TEXHHYECKOW 0a3hl MYHHMIIMIIAALHOIO apXUBa»

1.CreneHp peaqu3aliid MEPOIIPHATHH
CP,=My/M,= 1/1=1,0

2.CreneHb COOTBETCTBHS 3aIUIAHUPOBAHHOMY YPOBHIO PacXxooB
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3.9¢deKTHBHOCTH UCIIOJIB30BaHUS (PHHAHCOBBIX PECYPCOB
3u~CP,/CCy= 1/1=1

4. CteneHp JOCTHXKEHHS IJIAHOBOIO 3HAYEHUS 1IEJIEBOT0O MOKA3aTEII:
Cl[n/naz BHH/HCD/BHﬂfHH

Cﬂ;n/nal =>90/>90=1,0

CHumsz = >70/>70=1,0

5. CreneHs JOCTHKEHHS LIEJICH U PENIEHHs 3a1a4 [10/[IPOTPAMMBI;
CPoy= Zcﬂn/ngmn/n :( 1+1)/2=1

6.9 eKTHBHOCTh peann3aluy IOAIPOrPAMMBI:

DPumn=CPpn*yc = 1,0%1,0= 1,0 (BbICOKAS)

OueHka 3¢ (PeKTHBHOCTH MYHHIMIIAJIbHOH IPOrpamMMbl
ClIMn/l'B: 3HMH/ﬂ(I)/3HMn/nn

C’HMnjngl = 68/68:1 ,0

CPun= ZCI[MI'I/HB/KMH/H =1/1=130

BPMHZCPMH*O,S‘FZ S)Pn/n*kj*O,S

K;=0/0=0

K»=2220,974/2225,000=0,9

K3=3740,247/4265,100=0,8
K4=0/0=0

IPws=1,0%0,5+(1,0%0+1,0%0,9+1,0%0,8+1,0%0)*0,5=1,00 (Bbicokasi 3¢ peKTUBHOCTH)
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3aMeCTHTEINh TJIaBbl MYHHI,II/IIIEUIBﬁ“Q{O

oOpasoBanus TOMIHCCKuiA paiion

T.B. Kupuuenko




